

День развивающих игр

Доброй традицией гимназического образования чеховцев является День развивающих игр, являющийся стартом ежегодного интеллектуального марафона, направленного на решение одной из основных задач функционирования ВСГ: стимулирование познавательных интересов и творческих способностей гимназистов. Этот день является важнейшим инструментом деятельности Гимназической Академии наук и связан с решением проблем по созданию условий, обеспечивающих выявление и развитие детей с признаками одаренности, реализацию их потенциальных возможностей.

В этом учебном году День развивающих игр «Вклад выпускников Чеховской гимназии в науку» проводился 26 ноября в рамках реализации проекта «Модель культурно-образовательной среды как ресурс качественного образования в условиях гимназии». В процессе работы творческих лабораторий обучающиеся познакомились с жизнью и творчеством выпускников гимназии разных лет: Белолобского Н.А. – создателя мостов, Гобято Б.К. – изобретателя миномета, Кравченко В.С. – судового врача крейсера «Аврора», Самарского А.А. – выдающегося математика, Бунимович В.И. – пионера статистической связи и др. В результате проведения мероприятия была создана имитационная страница «Вконтакте», раскрывающая личность и выдающиеся заслуги каждого из выпускников.



A screenshot of a VKontakte profile page for Sergey Dzemeshevich. The profile includes a cover photo, a profile picture, and a bio section with the following details: Day of birth: 19 February 1950; City: Taganrog; Marital status: Married; Education: Moscow Medical Academy. Below the bio, there are statistics: 153 friends, 173 photos, 2 tags, 37 video recordings, and 29 gifts. The page also shows a section for 'My photos' with 173 items and a 'What's new for you?' section. The interface is in Russian and includes a search bar and navigation menu on the left.



